



一纸蝶变 只为一城

本报“好人好报”系列融媒报道 订报热线：2366529

订报热线：2366529

一男子晕倒斑马线上,泗水医生及时相救 **见伤不救,我会后悔一辈子**

在327国道泗水县李家坡段,一男子骑摩托车晕倒在地,满脸鲜血躺在道路中央,身上多处骨折。泗水县人民医院新院区急诊科科长夏文波对其紧急救助,为伤者开辟通绿色通道。对夏文波而言,救死扶伤是医生的天职,他用行动诠释了“医者仁心”四字。



工作中的夏文波。

文/图 本报记者 李锡巍
通讯员 王淼

头部、身上都是血
幸好碰到他

那天,在途经327国道李家坡路段时,夏文波发现斑马线上躺着一名男性伤者,地上的鲜血触目惊心,摩托车倒在一旁。

路上车流量较大,一辆辆

大货车从伤者身旁呼啸而过，稍有不慎就会对伤者造成二次伤害。夏文波赶紧调转车头救助伤者，并拨打了120急救电话。

“伤者头部和身上多处

出血，神志处于浅昏迷状态，但还有一定意识。评测伤者生命体征心跳呼吸比较均匀，但胳膊和腿部应该有多处骨折。”夏文波将伤者扶到安全地带，并用棉垫护住他

的头部，为其进行局部紧急止血。

联系伤者家属后，夏文波在泗水县人民医院新院区为伤者开辟绿色通道，可直接对伤者进行检查及紧急救治，不用等家属先交

话，清醒后才知道是夏医生。没有他我不知道现在会怎么样，等好了，我一定报答他的恩情。”电话中的周先生有些哽咽。

40岁的夏文波是泗水县人民医院新院区急诊科科长。

免教东赶到后，夏立波

急救车赶到后，夏文波和急救人员对伤者做了简单的包扎处理，还电话联系医院急诊科值班医生做好抢救准备，临走前还特意安慰伤者。

虽素不相识
他仍出手相救

医者仁心，离去后的夏文波一直惦念着救治的年轻人。经过多方打探，他了解到，当天救助的年轻人姓周，泰安人。周先生身上多处骨折，已做了初步清创缝

